

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/49/UE z dnia 16 kwietnia 2014 r. w sprawie systemów gwarancji depozytów**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 173 z dnia 12 czerwca 2014 r.)

Strona 172, art. 21 akapit pierwszy:

*zamiast:* „4 lipca 2019 r.”,

*powinno być:* „4 lipca 2015 r.”.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) nr 611/2014 z dnia 11 marca 2014 r. uzupełniającego rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1308/2013 w odniesieniu do programów wsparcia dla sektora oliwy z oliwek i oliwek stołowych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 168 z dnia 7 czerwca 2014 r.)

Strona 60, art. 7 ust. 2:

*zamiast:* „2. Każda organizacja otrzymująca dofinansowanie zatwierdzona na podstawie rozporządzenia (UE) nr 1308/2013 może złożyć wniosek o zatwierdzenie pojedynczego programu prac w terminie ustalonym przez państwo członkowskie, lecz nie później niż do dnia 15 lutego każdego roku.”,

*powinno być:* „2. Każda organizacja otrzymująca dofinansowanie uznana na podstawie rozporządzenia (UE) nr 1308/2013 może złożyć wniosek o zatwierdzenie pojedynczego programu prac w terminie ustalonym przez państwo członkowskie, lecz nie później niż do dnia 15 lutego każdego roku.”.

---